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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Antique & Art - Dec 08 2008
BeDazzled - Dec 16 2008



$250 - $500

414 Cut crystal three ring decanter with sterling silver
label.

$50 - $75

412 

415 Victorian floral painted gold gilt decorated china
part desert service- Apsley Pellatt & Co.

$50 - $100

Late 19th century circular extending pedestal
dining table.

413 

416 Concert satinwood floor standing gilt decorated
harp by Browne and Buckwell, New York.

$150 - $300

Pair of French cast brass candlesticks, 6 1/4".
$100 - $150

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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5 A pair of white pottery napkin rings.
$15 - $30

Two North West Coast Native design carved ivory
and bone totems,lengths 8 in. and 5 in.

6 Inuit soapstone carving of a hunter signed Josie
Pappy E. 9,861.

$150 - $250

$75 - $125

7 13th century light brown glazed pot with "dua hua"
cherry blossoms.

$100 - $150

$75 - $100

8 19th century pair og green glazed cocks, 4 1/4" x
3".

$75 - $125

3 18th century white glazed porcelain figure, 7" x 3".

9 Set of early carved ivory chess playing pieces.
$50 - $75

$100 - $150

10 Oil on board singed Ronald W. Okey "Beach Girl".
$150 - $300

1 

11 Windsor style side chair.
$50 - $100

4 13th century pair of brown glazed "Song" lions.

12 Pair of carved walnut Eastlake style chairs.
$30 - $50

$175 - $225

13 Oak and fruitwood dresser mirror.
$50 - $75

North West Coast Native design carved ivory and
bone totem pole, length 10 inches.

2 

17 Limited edition print signed A.J. Casson, 78/100,
"Farm Landscape".

$250 - $350

Ash commode.

Lot # 15

18 Framed print after A.J.Casson "Landscape with
Lake".

$150 - $250

15 

19 Chinese rug, approx. 5'x 4'.
$50 - $75

Limited edition coloured print sgnd. A.J.Casson
numbered 6/60 "Forest Edge" with folder & book.

20 Folio of artwork by Johanna Hendrika Klein, 1941
including drawings, gouache work, etc.

$100 - $150

$500 - $700

21 Chinese calligraphy on silk.
$50 - $75

$50 - $100

22 Asian rug, approx. 3' 6"x 6'6".
$25 - $50

16 Limited edition print signed A.J. Casson, 80/100,
"Lake View".

23 Victorian walnut upholstered folding side chair.
$50 - $75

$250 - $350

24 Set of four Chinese prints on rice paper, "Theatre
Characters".

$100 - $150

14 

$300 - $500

396 Oil painting on canvas signed Hugh Stanton, 18"
x 24", "Passing Showers ".

398 Oil painting on board signed Meg Wright, 9 1/2in.
x 13 1/4in., "The Fisherman".

$75 - $125

$800 - $1,200

399 Oil painting on panel, signed, 9 1/2" x 8 1/8",
"Gypsy Girl".

$800 - $1,200

Lot # 396

400 Pair carved oak upholstered armchairs.
$100 - $150

Lot # 397

401 Oil painting on canvas att. to Meg Wright, 9 1/2in.
x 13 1/4in., "Country Landscape".

$50 - $75

397 Oil painting signed J.M.R, 10" x 13" , "Woman
walking at shoreline".

$50 - $75

Watercolour signed M.Wright, 9 in. x 15in.,
"Going Fishing".

403 

406 Georgian cast iron boot scraper with lyre
supports.

$30 - $50

Oil painting on canvas att. to Meg Wright, 9 1/2in.
x 13 1/4in., "Figures in Park".

407 Victorian inlaid walnut low table.
$200 - $300

$50 - $75

408 Baktiar carpet, approx. 10'x 7'.
$300 - $500

$50 - $75

Lot # 409
409 Set 4 of carved mahogany shield back chairs in

the late 18th century English manner.
$250 - $500

404 Oil painting on board possibly by Meg Wright, 9
1/8in. x 7 1/2in., "Lady Painting".

410 Walnut Victorian sideboard.
$300 - $500

$50 - $75

410A Bronze classical style bronze twelve branch
chandelier.

$300 - $500

402 

411 Pair of Chinese Export figures of Cranes.
$500 - $600

405 Oil painting on canvas possibly by Meg Wright,13
1/2"x 9 1/2", "Lady with Hat & Red Scarf



$300 - $500

$75 - $125

387 Leather cased brass carriage clock with key, 5
1/2" to top of handle.

$125 - $175

385 

388 Pair of Georgian etched glass ale glasses.
$50 - $100

Bright cut crystal table lamp with shade.

Lot # 386

Lot # 389
389 19th.century good quality decorated brass semi-

repeating carriage clock with alarm.
$1,000 - $1,500

386 Georgian inlaid mahogany tea caddy.

$150 - $300

392 18th century Ju Qin Tai Nan brown glazed bottle
with floral design.

$75 - $125

390 

393 Early 19th cen. Cont. o/p on bd. indistinctly
signed, 4 1/2"x 7 1/2", "Marshalling the Troops".

$300 - $500

19th century rosewood tea caddy with bun feet.

Lot # 391

394 19th century pottery "Lo-han".
$50 - $75

391 

395 18th century figure of a boy relaxing.
$125 - $250

Cased brass carriage clock signed J.W. Benson,
London.

$300 - $500

28 Japanese woodblock print signed, (Kunisada),
"Geisha".

$250 - $300

Japanese woodblock print attributed to Tangyu
Asada, "Vasaka Pagoda".

26 

29 Col.ltd.ed.print ind. signed numb.19/125, 19" x 14
3/4","Portrait of a Young Girl w.Flowers"

$100 - $150

Japanese woodblock print attributed to Benji
Asada, "The Temple of Ninnaji Temple".

30 19th. century lithograph signed in print
h.d.,(Honore Daumier),"Vois tu petit,t'as tort.."

$50 - $75

$100 - $150

31 Set of six European watercolours signed with
monogram, "Alpen Landscapes".

$150 - $300

$100 - $150

Lot # 32
32 O/P on canvas sgnd.A.(Andre) Utter 21 1/2"x18"

1939,"Portait of Mlle. Dianne Lewis".
$300 - $500

27 Japanese woodblock print, "Three Geisha".

33 Walnut cane backed and seated side chair.
$20 - $30

$50 - $75

34 Watercolour signed Arthur Checkley 10" x 14",
"Landscape".

$250 - $500

25 

Framed lithograph by Le Mercier- Paris, "Berne".
$50 - $75

$40 - $60

41 Victorian mahogany dresser with mirror.
$200 - $300

$50 - $75

42 Victorian mahogany console table with mirror.
$150 - $300

37 Framed copper engraving c. 1623, "Staufenberg".

43 Balouch runner, approx. 6' x 3'.
$75 - $125

$50 - $75

44 Baktiar carpet, approx. 5'x 11'.
$200 - $300

35 

45 Pair of oil paintings on canvas signed A. Barns,
12" x 18", "Country Landscapes".

$300 - $500

38 Pair of gilt framed coloured engravings.

46 Two prints- one sgnd.Roy H.Vickers & one
sgnd.V.Charlesworth,"The Moon" and "Yarrow".

$50 - $100

$50 - $75

47 Watercolour signed (Mia) Johnson '83 16" x 24",
"Perspective Floral # 2".

$50 - $100

Oil painting on canvas signed A. Scott, "Mountain
Scene".

48 Two vols. Life of Michael Angelo by Herman
Grimm, Little Brown and Co. Boston, 1899.

$175 - $225

36 

39 

49 Oak fall front Arts and Crafts style desk.
$150 - $250

Pair of tall back oak continental chairs.

50 Pair of 19th century good quality bamboo
carvings.

$60 - $80

$150 - $250

Engraving signed in plate W.Strang '85, "Family
Scene".

51 Treen bodkin with lace making needles.
$25 - $50

40 



57 Set of 19th century figural motif tiled leafs.
$50 - $75

$50 - $75

58 Oriental jade carving on stand showing three deer
underneath a tree.

$75 - $125

$80 - $120

59 Oriental carved rose quartz figure of a standing
lady with sword.

$50 - $75

54 Two Asian 15th century miniture bowls.

60 18th century wine pot lid decorated with children
and friends in garden.

$100 - $150

$25 - $50

61 Asian pottery figure.
$15 - $30

52 

62 18th century square plant holder with blue and
white floral design.

$125 - $175

55 19th century pair of brush holders, trunk inscribed
with words, 5 3/4" x 3".

63 Drunken red ink wash, Qing Qianlong mark, 18th
century shallow bowl.

$250 - $350

$125 - $175

64 Edwardian parlour table.
$50 - $75

19th century porcelain figure of an elegant lady
playing a pei pai.

65 Late 19th century five coloured double boil
cookpot with cover.

$200 - $300

53 

56 

66 Japanese vase with blue and white glaze and
floral design, c1900.

$50 - $75

Chinese porcelain plate, diameter 7 1/4 inches.

67 Early 18th century floral decorated dish on stand.
$100 - $150

$40 - $60

15th century white glazed "Ming" dynasty
miniature pot.

71 Japanese porcelain part tea service.
$50 - $100

Ink wash with dragon head handles, 18th century
bowl.

69 

72 18" blue and white oval platter by Adams Bros.
"Athena" pattern.

$50 - $75

Rosewood Asian display cabinet.

73 Victorian pine side table.
$50 - $75

$400 - $600

74 Pair of early 19th. coloured hunting prints after
Henry Alken,"Dangerous" and "Unpleasant".

$50 - $75

$125 - $175

75 Balochi rug.
$25 - $50

70 Rosewood Asian display cabinet.

76 Early pine church pew.
$50 - $100

$400 - $600

77 Continental carved wooden mold- Khris Kringle.
$30 - $50

68 

$100 - $150

$300 - $400

375 19th. century German salt glazed pitcher.
$40 - $60

Lot # 372

376 Americana carved walnut tri- pod table with
shaped birdcage style top.

$600 - $800

373 

377 Continental marble gilt metal mounted table
lamp.

$150 - $250

Pair of Staffordshire china Toby jugs.

378 Louis XVI style marble top ormalou mounted side
table.

$200 - $400

$150 - $200

379 Florentine carved giltwood mirror surmounted by
an eagle.

$500 - $1,000

372 Pair of Persian tiles, 10 3/4x 6 3/4".

380 Late Victorian carved armchair with original
upholstery.

$200 - $300

374 Georgian mahogany corner washstand.

382 Hand painted transfer print ironstone bowl.
$25 - $50

381 Oil painting on canvas signed J. Horlor, 23" x
34", "A Devonshire Cove".

383 Regency style inlaid mahogany quarter striking
bracket clock with brass handle & finials.

$1,500 - $2,000

$1,500 - $2,000

Lot # 384
384 Pair of good quality cloisonne vases with bird and

floral decoration on a yellow ground.
$300 - $500

Lot # 381



Victorian decorated green glass lustre, height 12
1/2 in.

$40 - $60

361 

364 Lot of Continental hand painted blue and white
dishes.

$50 - $100

Victorian mahogany side cabinet with glass doors
above a drawer and a pair of cupboards.

Lot # 362

365 Lenkorhan long rug, approx. 4'x 3'6".
$200 - $300

362 

366 French brass carriage clock.
$150 - $250

Pair of colour lithographs after Douglas Adams,
Published London,1894 by Henry Graves.

367 Carlton Ware decorated china vase three footed
vase, height 10 inches.

$50 - $75

$800 - $1,200

368 Peach satin glass hand painted pitcher decorated
with flowers and butterflies.

$75 - $125

$200 - $300

363 

Lot # 370
370 French 19th. century china figure group-

"Courting Couple".
$400 - $600

$25 - $50

Lot # 371
371 Samson figural group "The Grape Pickers".

$500 - $600

369 Peach satin glass with two handles with floral
decoration.

Lot # 79
79 Oil painting on panel signed Chris MacClure, 12"x

16", "Cowboy Church".
$300 - $500

78 Oil painting on panel signed Chris MacClure, 12"x
16", "Road to Discovery".

80 Oil painting on canvas signed A. Holm, 8 1/2"x
16", "Woman in Boat".

$30 - $60

$300 - $500

81 Pastel on paper signed H. Mc, "Country Cabins".
$25 - $50

Lot # 78

Asian mat, approx. 3'x 2'.

Lot # 83

87 Balouch rug, approx. 6'6"x3'6".
$75 - $125

83 

88 Tabriz carpet, approx. 10'x7'6".
$100 - $150

Large pine harvest table with a set of seven rush
seated chairs.

89 Wooden pressed backed rocker.
$50 - $75

$500 - $1,000

90 Oil painting on board att.to S. Vilke, 23 1/2in. x 35
1/2in., "Ducks Flying Over Marsh".

$75 - $100

$25 - $50

91 Oil painting on canvas unsigned, "Young Lady
Reclining".

$50 - $150

85 Turkoman mat, approx. 3'x 2'.

92 Asian mat, 3' 6"x2'6".
$40 - $60

$30 - $50

93 Hammedan rug, approx. 6'6"x4'.
$100 - $150

82 

94 Asian rug, approx. 6'6"x4'.
$100 - $150

86 Hamedan rug, approx. 5'x3'.

95 Two Afghan mats.
$30 - $50

$50 - $100



$75 - $125

Late 19th. century walnut settee.

97 

100 Watercolour signed Hall, "Cornish Coastal
Scene".

$100 - $150

Asian rug, approx. 6'x 4'6".

101 Oil painting on board att. to Meg Wright, 9 1/2in.
x 13in., "By the Seashore".

$50 - $75

$75 - $125

102 Oil painting on canvas signed F.S. Peskis,
"Fiekkefjord".

$40 - $60

$50 - $100

103 Oil painting on board signed A.Y. Jackson,
"Quebec Winter Landscape".

$100 - $300

98 Inuit limited edition stonecut sgnd. Kalvak,
numbered 18/50, "Seals", Holman, 1969.

104 Watercolour signed.R.Gaudet 1952, 8 3/4" x 14
1/4", "Environs de Portmarch".

$100 - $150

$50 - $75

105 Victorian mahogany sidechair with needlework
upholstered seat.

$25 - $50

96 

106 Limited edition print signed Tony Hunt, numbered
50/ 108, dated 1968, "Killerwhale".

$200 - $300

99 Late 19th century walnut drop leaf table.

110 Framed oil painting on canvas, unsigned, "Two
Cowboys Crossing a River".

$200 - $300

Lot # 107

111 Oil painting on masonite signed T. Woods, 16 in.
x 24 in., "Fishing Village".

$50 - $100

108 

112 Framed acrylic on paper, unsigned, "Abstract
Figures".

$50 - $100

Framed watercolour signed Alice Ravill, 1908,
"Seascape".

113 Framed oil painting on board signed Wood,
"Portrait of an Indian Chief".

$50 - $100

$100 - $150

114 Pastel signed Albert Jasmine, 1979, "Nude
Recling".

$50 - $100

107 Oil painting on canvas after Renoir, 27"x 39",
"Still Life with Pheasant"

115 Oil painting on board, indistinctly signed, 19" x
24", "Bar Harbor, Maine".

$100 - $200

109 Three Peking rugs.

116 Copper bed warmer.
$40 - $60

$30 - $50

117 French style walnut dresser base, c.1890.
$100 - $200

$300 - $500

$50 - $75

350 Watercolour indistinctly signed, 9 1/8in. x 15in.,
"Sailboats at Sea".

$200 - $300

348 

Lot # 351
351 Oil painting on canvas signed G. Rock, 14" x 18",

"Floral Study - Pansies".
$300 - $500

Watercolour, unsigned, 6 3/4 in. x 9 3/4 in.,
"Street Scene".

Lot # 349

352 William IV mahogany side chair with upholstered
seat.

$100 - $150

349 

353 Continental carved wooden frieze with putti motif.
$250 - $350

American federal style gilt framed convex mirror
surmounted by an eagle.

$500 - $700

Pair of Victorian brass candlesticks.
$30 - $50

354 

357 Maple tall chest of drawers.
$200 - $300

Pair of Victorian brass candlesticks.

355 

Lot # 358
358 17th. cen. col. map by Amstelodami par Joannen

Jansonium-"Patriarcharvm Abrahami,Isaaci &
Jacobi"

$300 - $500

Gingerbread style carved oak mantel clock, circa
1890/1900.

Lot # 359
359 17th. cen. col. map- Regiones Invndatae

Norfolciae,Svffolciae, Hvntingtoniae,...
$300 - $500

$100 - $150

360 Set of seven mahogany dining chairs.
$200 - $400

$30 - $50

356 



$1,250 - $1,750

338 French "Grande-sonnerie" bracket clock with
ormolu mounts, height of case 28inches.

340 18th.cen.col.stipple engraving after Dickinson,
"Dutchess of Devonshire & Viscountess
Ducannon".

$50 - $75

$3,000 - $4,000

341 Walnut oval tilt top table.
$100 - $150

Lot # 338

342 Hamedan runner, approx. 16'x 3'.
$300 - $500

Lot # 339

343 Giordese rug, approx. 6'x 3'.
$50 - $100

339 Oil on canvas signed W. Hendriks, 12 1/2" x 16
1/2", "Autumn, Grazing in a Meadow".

345 Watercolour signed Henry H. Parker, 14 1/4" x
21 1/4", "Haymakers".

$800 - $1,000

$200 - $300

346 Oil painting on panel indistinctly signed, 7 1/4 in.
x 11 5/8 in., "Coastal Path".

$150 - $200

344 

Lot # 347
347 Oil on canvas in the style of David Teniers, 11

1/2" x 8 1/2", "In the Tavern".
$800 - $1,200

Late 19th century inlaid mahogany chair-back
settee.

Lot # 345

$75 - $100

118 

121 Framed pastel indistinctively signed, "Dutch
Glassblowers".

$100 - $150

Framed charcoal on paper, unsigned, "Portrait of
an Officer".

119 

122 Unframed oil painting on canvas signed MVT '33,
"Portrait of a Young Girl".

$50 - $75

Framed watercolour signed L.(Lorna) J.Dall, 13
1/2 in. x 20 1/2 in., "Abandoned".

123 Gouache att. to Robert Gerrier Paterson, 14 in. x
18 in., "Ducks in Flight".

$200 - $300

$100 - $150

124 Gouache signed R.G.Paterson, 1950, Paterson,
1950, 18 in. x 14 in., "Ducks Taking Off".

$200 - $300

$50 - $75

Lot # 125
125 Watercolour signed Shirrell Watson Graves

(1884-1954), 21 1/2 x 31 in., "Floral Study".
$300 - $500

120 Watercolour signed Husband '68, 16 1/2 in. x 23
in., "Fishing Boats at Dock".

128 Framed oil painting on canvas signed Thos.
Huson RL, 19"x 28", "Girl & Ducks".

$500 - $700

126 

129 Coloured woodcut print indistinctly signed and
numbered 44/100, "Lake Louise".

$50 - $75

Oil painting on canvas signed Francois Carbu,
"Bretagne Apres La Peache An Soleil Couchant"

Lot # 127

130 Engraving signed N.Kishimoto, "Tree".
$50 - $75

127 

131 Engraving signed Nakakayasori, "Time Target".
$50 - $75

Oil painting on canvas signed J. Buxton Knight
dated 1890, 28 x 44 in "Coastal Scene".

132 15th century white jade mythical beast.
$125 - $175

$1,000 - $2,000

133 A group of 3 silver rings, 4 jade rings and a green
pendant.

$40 - $60

$800 - $1,000

Lot # 128



$50 - $75

Old jade bangle with chi-longs.

139 19th century ivory strand necklace.
$25 - $50

$75 - $125

140 19th century coral necklace with alternating black
beads.

$50 - $75

$80 - $120

141 16th century Ying Qing' bowl - Ming Dynasty.
$50 - $75

136 19th century pair of rusty red coloured bowls
inscribed with "Long Life".

142 19th century wide rim bowl designed with
flamingos and plants in and outside of bowl.

$50 - $75

$80 - $125

143 Drunken red dish with white design, 9 1/2"
diameter.

$50 - $75

134 

144 19th. century oil painting on board 14 in. x 12
in."Gathering Firewood".

$75 - $100

137 18th century miniature vase, decorated with gold
plants.

145 Oil painting on board signed B. Ryder, "Snowey
Lake".

$25 - $50

$60 - $80

146 19th century French Fashion print after Jules
David.

$50 - $100

19th century snuff bottle, decorated with a
dragon.

147 Watercolour signed P.Rendall, 9 1/2in. x 13 1/2
in., "Autumn Landscape".

$250 - $350

135 

138 Late 19th century Blue and white dish.

151 Watercolour signed J.Stuart Pearce, 10 1/8in. x 7
1/8in., "Mountain Wooded Landscape

$50 - $75

Watercolour signed J.Hardcastle, 11 in. x 17 in.,
"The Nitrate Clipper-Potosi".

Lot # 149

152 Watercolour signed J.Stuart Pearce, 7 1/8 in. x
10 1/2in., "Coastal Landscape".

$50 - $75

149 

153 Watercolour attributed to J.Stuart Pearce, 7
1/8in. x 10 1/2in., "Sunrise over Wetlands".

$50 - $75

Oil painting on board signed J. Guinta, 11 1/2" x
15 1/2", "Trees".

154 Watercolour signed J.Stuart Pearce, 7 1/8 in. x
10 1/8 in., "Coastal Sunset".

$50 - $75

$400 - $600

155 Watercolour signed J.Stuart Pearce, 10in. x 14
1/8 in., "Coastal Sunrise".

$75 - $100

$200 - $300

156 Watercolour signed J.Stuart Pearce, 7 1/8in. x 10
1/2in., "Coastal Landscape in Mist".

$100 - $150

150 Arts & Crafts two piece buffet.

157 Edwardian oak hallstand.
$200 - $300

$300 - $500

158 Edwardian oak hall mirror.
$100 - $150

148 

Mahogany plant stand, 1940-1950s.
$50 - $100

327 

330 Pair of electrified brass candlesticks.
$25 - $50

Victorian oak hall table.

328 

331 Staffordshire china figure group- Hunter with
Game and Dog, height 15 1/2 inches.

$50 - $100

Pair of walnut turned side chairs.

Lot # 332
332 19th. century oak bureau.

$500 - $600

$50 - $100

333 19th century mahogany D-end dining table in the
Georgian manner.

$200 - $300

$200 - $300

329 

335 Chinese decorated porcelain covered vase,
height 11 1/2 inches.

$75 - $125

334 Oil painting on canvas signed Clifford Waterloo
1884, 28" x 36", "Charles II and Supporter"

336 English stained wooden desk set with hallmarked
silver mounts.

$50 - $100

$1,000 - $1,500

337 Esari rug, approx. 6'x 4'.
$50 - $100

Lot # 334



$200 - $300

313 

316 19th century parcel gilt mahogany framed mirror.
$100 - $150

Oil on canvas signed Bruce Mitchell "Winter
Horse Drawn Sleigh".

314 

Lot # 317
317 Framed oil painting on canvas signed J. Fox,

36"x 20", "The Forester".
$450 - $550

Gilt gesso putti and crown cartouche.

Lot # 318
318 Pair of blue and white pots with covers, 18th

century, 9" x 6 3/4".
$400 - $600

$200 - $300

319 Pair of Staffordshire figurines- Young Man and
Young Lady with Dogs.

$50 - $75

$200 - $300

320 Lot of Royal Crown Derby gold gilt decorated
china plates.

$50 - $75

315 Oil on canvas signed Bruce Mitchell "Winter
Cabin".

$500 - $800

323 Victorian pine chest of drawers with brass pulls.
$200 - $300

321 

Lot # 324
324 Georgian mahogany D-shaped fold over tea table

with crossbanded top.
$800 - $1,200

Late 19th century bevelled glass showcase fitted
with later shelves.

322 

325 Kerman hand knotted Persian carpet, approx.
14'x 10'.

$200 - $300

Jerome & Co. cathedral cased mantel clock, New
Haven, Conn.

Lot # 326
326 Oil painting on canvas signed Alex Fraser, 25" x

30", "Return from The Hunt".
$1,000 - $2,000

$50 - $75
18th century green lacquered plate with a pair of
birds happily together.

$100 - $200

159 

162 Set of six 19th. century small coloured prints-
Stately homes chuches,etc.

$20 - $30

Porcelain statue of Lame Li on wine gourd with a
drink in hand.

160 

163 Edwardian oak armoire with mirrored door.
$250 - $500

17th century Antique axe in presentation box, 14
3/4".

164 Framed watercolour signed M. Kluckner '91,
11in. x 16in., "Oak Tree in May Galiano Isld."

$200 - $300

$175 - $275

Lot # 165
165 Oil painting on canvas signed G. Peiffer, 14 in. x

16 in., "Farm in Winter".
$800 - $1,200

$250 - $350

161 

170 Set of three coloured prints after George Baxter
circa 1850.

$50 - $75

Lot # 167

171 Oil painting on canvas signed Meg Wright, 21 in.
x29in., "Country Home by Shore".

$100 - $150

168 

172 Watercolour signed W. Crysmann, 15" x 12",
"Windmill".

$150 - $250

Walnut dresser.

173 Oil painting on canvas attributed to Charles
Redfern, "Portrait of a Young Man".

$200 - $300

$200 - $300

174 Carved walnut side chair.
$30 - $50

167 Oil painting on panel signed Chris MacClure,
12"x 16", "In The Foothills".

175 Small carved stone Buddha mounted on a
wooden base.

$30 - $50

169 17th century Japanese metal pot painted with
birds flying over an ocean in sunrise.

176 Blue glazed porcelain frog playing with a crab,
c.1900.

$100 - $200

$15 - $30

177 Ivory tupiluk, height 2 1/2 inches.
$50 - $75

$300 - $500



Pair of oil lanterns.
$25 - $50

$75 - $125

184 Oil painting on board signed Duncan, dated
1954, 16"x20", "Mountain Landscape".

$200 - $300

$50 - $75

185 Set of four 19th. century miniature candlesticks.
$20 - $30

180 17th century olive shaped pot, earthen glaze ink
brushed with leaves.

186 19th. century decorated china inkwell.
$25 - $50

$175 - $225

187 Pair of porcelain figurines, cat and dog.
$30 - $50

178 

188 19th. century alabaster silhouette of a
gentleman.

$50 - $75

181 Acrylic on board signed W. H. Webb, 12"x 16",
"Eastbound Freight".

189 Victorian tin type photograph mounted in a period
case.

$75 - $100

$100 - $150

190 19th. century tin type b/w photo of a young lady
mounted in a shadow box frame.

$50 - $75

19th century small bowl with floral decorations.

191 Portrait miniature, "Lady Wearing Hat".
$50 - $75

179 

182 

192 Eastern Canadian pine table with tressel base.
$200 - $300

Japan lacquered serpentine occasional table.

193 19th. century walnut flat back display cabinet on
stand.

$500 - $700

$200 - $300

Qing brown glazed fish motif vase.

194 Metallic ceramic tankard and a salt glazed
tankard.

$30 - $50

183 

$25 - $50

Lot # 197
197 Pair of Framed oil paintings on canvas signed W.

Richards, 15"x 12", "Fishing Scenes".
$400 - $600

195 

198 Silver plated salver, cream & sugar, and water
jug.

$50 - $100

Wedgwood jasperware bowl.

196 

199 Three piece late 19th. century decorated china
clock set.

$50 - $75

Shiraz rug, approx. 7'x 5'.

Lot # 200
200 Mahogany sideboard.

$600 - $1,200

$200 - $300
$100 - $200

Lot # 303
303 Oil on board signed W.H. Bartlett, dated 1919,

23" x 17 1/2", "Chalpont St. Giles".
$1,000 - $1,500

301 

304 Pair of Staffordshire china figure groups-"Going
to Market" "Returning Home" and a vase.

$50 - $75

Oil painting on board signed Margie, "Winter
Village Road".

Lot # 302

305 Victorian mahogany sideboard with mirror.
$300 - $600

302 

306 Two bottle tantelus.
$25 - $50

Oil on board signed W.H. Bartlett, dated 1910,
17" x 27", "Greenwich Hospital and the Thames".

$2,000 - $4,000

$100 - $200

Lot # 309
309 Tang Sancai-glazed lion, 10 1/4" x 9 1/2", C1000.

$1,250 - $1,500

307 

310 Late 19th century papier mache tray, 30" x 22".
$100 - $150

Victorian mahogany hall table.

Lot # 308

311 Antique table with crank.
$200 - $300

308 

312 Set of four late Georgian mahogany dining
chairs.

$100 - $200

18th century earthenware Hua Xuan, surrounded
by perforated holes and 2 handles, 9" x 7".

$250 - $500



$275 - $375

Cross banded mahogany dining room table in the
Louis XVI manner.

285 Late 19th. century cream coloured glass Aladdin
oil lamp.

$50 - $75

$250 - $500

286 Victorian pierced and painted china part desert
service.

$75 - $125

$300 - $500

287 Lot brass candlesticks.
$40 - $60

282 Mahogany break front sideboard in the late 18th
century English manner.

288 Painted ceramic and brass oil lamp.
$75 - $125

$100 - $300

289 Moorcroft art pottery shallow circular dish,
diameter 4 1/4i.

$50 - $75

280 

290 Moorcroft art pottery vase, pomegranate pattern,
height 5 1/2in.

$100 - $150

283 Wooden miniature cabinet with two ring drawers
and other drawers enclosed by doors.

291 Moorcroft art pottery floral pattern vase.
$200 - $300

$150 - $250

292 Moorcroft blue pottery cream jug, height 7 1/2
inches.

$30 - $50

Set of six late Victorian balloon back chairs.

293 Large Moorcroft art pottery vase, pomegranate
pattern, height 12 3/4", (restored).

$150 - $300

281 

284 19th century green glazed square shaped vase,
Guan type.

$50 - $75

296 Oak tantalus.
$50 - $75

294 

297 Marble top side cabinet.
$150 - $200

Watercolour signed J.Deacon, 7 1/2 in. x 13 in.,
"Cambridge".

Lot # 295

Lot # 298
298 Oil painting signed A. Austen, 16" x 24", "Three

Gentleman". .
$800 - $1,200

295 

299 Framed pastel signed Ferdinand Zach,
"Mountain Scene".

$50 - $100

Watercolour signed John, 9" x 11 1/2 ", "Two
young men & a young lady".

300 Louis XV style upholstered berger.
$100 - $150

$300 - $500

207 Fresh water pearl necklace with 14kt yellow gold
clasp.

$100 - $150

208 Jade glass ring with gold band.
$25 - $50

203 14kt yellow gold an blue Venetian glass earrings.

209 Pink topaz necklace.
$100 - $200

$100 - $150

210 Antique gilt metal and paste pill box.
$150 - $200

201 

211 14kt yellow gold chain with diamond pendant.
$200 - $300

204 Jade-stone bracelet.

212 Antique silver and glass cameo.
$200 - $300

$50 - $100

213 Georgian gold and silver diamond and paste ring.
$30 - $50

Cultured pearl necklace and bracelet.

214 Aqua marine necklace.
$100 - $200

202 

205 

215 Lime quartz necklace.
$100 - $200

14kt white gold and diamond ring, Birks.

216 Georg Jensen sterling silver cufflinks.
$40 - $60

$300 - $500

Gold and diamond engagement/ wedding set.

217 Dark Amber facetted necklace.
$150 - $250

218 19th century Persian bead necklace.
$75 - $125

206 Victoria gold filled and garnet slider bracelet.

219 Yellow gold and diamond ring.
$200 - $300

$200 - $300

220 18kt white gold and diamond solitaire ring, Birks.
$500 - $700

$175 - $225

Lot of silver cufflinks.
$30 - $60

$25 - $50

227 Three pairs of gold filled cufflinks
$25 - $50

$200 - $300

228 Two sets of sterling cufflinks.
$30 - $60

223 Lot of silver, amber and gold filled jewelry and
thimbles.

229 5 piece sterling silver dresser set.
$75 - $125

$30 - $50

230 Chinese blue and white china seal paste box,
possibly Kangxi period.

$40 - $60

221 

231 18th century jade bangle decorated with birds.
$80 - $125

224 Three pairs of gold filled cufflinks

232 18th century brown glazed miniature round flat
pot.

$125 - $175

$25 - $50

233 Group of 18 jade pendants, various symbols.
$140 - $190

Lady's 14kt yellow gold ring diamonds mounted
in 18kt gold.

234 Bone snuff bottle.
$30 - $60

222 

225 

235 Antique glass snuff bottle.
$30 - $60

10kt yellow gold necklace and other necklaces
and rings.

236 Papier mache snuff bottle.
$30 - $60

$50 - $75

Group of unmounted jem stones.

237 19th century 3 1/2 inch bronze mirror.
$50 - $75

226 



$20 - $30

19th century blue and white porcelain lamb, 5
1/4" x 6 3/4".

Lot # 239

242 Ink grinding stone, 17th century.
$125 - $175

239 

243 Set of four dishes, 4 Season's, C1900.
$50 - $75

African elaborately carved ivory tusk showing
climbing figures, overall length 18in.

244 Oriental carved soapstone inro with koi and
landscape design.

$50 - $100

$300 - $500

245 Continental Art Nouveau art pottery salt glazed
pitcher with mermaid handle.

$50 - $75

$50 - $75

246 Chinese 18th. century blanc de chine porcelain
censor.

$50 - $75

240 Victorian three piece silver plated tea service.

247 18th century floral decorated bowl.
$50 - $75

$50 - $75

248 Set of four 17th century blue & white dishes.
$300 - $400

238 

249 Late 19th century Qing famille rose tea cup with
blue and pink flowers, slip with gold rim.

$175 - $225

241 Set of four crystal salt and peppers with sterling
silver mounts.

253 Japanese Imari plate.
$40 - $60

Brown glazed dragon motif vase.

251 

254 Early Chinese pierced porcelain dish with a
Buddha sitting under a tree, possibly 17th. cen.

$100 - $150

18th century blue and white wide rimmed pot.

255 Lge.collection of Oriental mother of pearl
counting or gaming chips in an Oriental laquered
box.

$150 - $300

$40 - $60

256 Torkaman runner, approx. 6'x 1'1/2".
$100 - $150

$50 - $100

257 Pair of sealskin mucklucks with fur tops.
$30 - $50

252 Fossil.

258 Inuit carved soapstone figure of a hunter signed
Davidee, height six inches.

$200 - $300

$50 - $75

259 Inuit carved soapstone seal signed in sylables
and dated '79.

$50 - $75

250 

260 18th century Qing Qianlongm marked "Kwan-
yin".

262 Late Victorian mahogany glazed bookcase.
$800 - $1,200

$400 - $600

263 Rug, approx.4'x 2'6".
$50 - $75

Lot # 260

264 Victorian pine dry sink.
$100 - $200

Lot # 261

265 Mahogany upholstered balloon chair.
$30 - $50

261 

266 Japan lacquered canopy bed.
$150 - $250

15th century dark glazed pottery vase.
$300 - $400

271 Victorian Pine Chest of drawers with white pulls.
$150 - $250

Pair of Afgani bags.

272 Canadian amethyst pressed glass bowl,"Raged
Heart" pattern.

$30 - $50

$50 - $100

273 Framed painting signed Haire, "Valley River".
$50 - $100

$200 - $300

Lot # 274
274 Oil painting on canvas signed Jonn Einerssen,

18"x 24", "Milestone".
$1,000 - $1,500

269 Four watercolours signed Ruth Radford, "Sooke
Landscapes".

275 Japan lacquered cheval mirror.
$200 - $300

$75 - $125

276 Electrified brass candlestick.
$25 - $50

267 

277 Tooled leather folding chess board with 32
carved pieces.

$50 - $100

270 Carved walnut balloon back side chair.

278 Japan lacquered chest of drawers.
$300 - $500

$30 - $50

279 Turkoman carpet, approx. 11'x 13'.
$100 - $150

Pine roped double bed.

268 


